

Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Адыгея

В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Республике Адыгея проводится конкурс на лучшее освещение деятельности Следственного комитета Российской Федерации в средствах массовой информации.

Материалы для участия в конкурсе следует направлять в следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Адыгея по адресу: г. Майкоп, ул. Гоголя, 2 в срок до 15 июня 2011 года.

Подведение итогов и церемония награждения победителей будет проводиться во второй половине июня 2011 годаf.

Пресс-служба

Следственного управления

Следственного комитета

Российской Федерации

06 Мая 2011

Адрес страницы: https://adygheya.sledcom.ru/news/item/623024



Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Адыгея